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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Transports
Question écrite n° 39934

Texte de la question

M. Jean-Paul Virapoulle interroge M. le ministre de l'economie et des finances sur les projets du Gouvernement
en matiere d'abaissement du cout du credit de l'Institut d'emission des DOM (IEDOM) en faveur du secteur des
transports. Annoncee lors des assises de l'egalite sociale, cette mesure est attendue avec impatience par un
secteur d'activite ne beneficiant pas des exenorations de charges sociales prevues par la loi no 94-638 du 25
juillet 1994. En complement, le SOFODOM pourrait accroitre son champ d'activite a l'ensemble des services
dans le cadre d'un fonds de garantie interbancaire afin d'ameliorer la couverture des risques. Il souhaite
connaitre les etapes de la mise en oeuvre de ces mesures annoncees le 9 fevrier dernier.

Texte de la réponse

Le 12 juin 1996, le conseil de surveillance de l'institut d'emission des departements d'outre-mer (IEDOM) a
adopte plusieurs dispositions importantes concernant le dispositif de reescompte qui repondent totalement aux
preoccupations du parlementaire et aux reflexions menees dans le cadre des assises de l'egalite sociale active
et du developpement. Le taux de reescompte de l'IEDOM a ete abaisse, ce qui ramene le taux pour les
emprunteurs a 5,75 p. 100 contre 6,50 p. 100 anterieurement. Par ailleurs, a l'avenir, ce taux ne sera plus fixe,
mais determine par reference au taux d'appel d'offre de la Banque de France. Il s'agit d'une mesure essentielle
en faveur de l'acces des entreprises des departements d'outre-mer a des financements moins couteux. En
outre, le conseil de surveillance de l'IEDOM a decide d'etendre le benefice du reescompte aux secteurs des
transports terrestres, maritimes, aeriens et leurs services auxiliaires et, selon les departements d'outre-mer, du
commerce alimentaire, des services informatiques, des activites de courrier et de telecommunication. Enfin, de
la meme facon, la SOFODOM a, lors de son dernier conseil d'administration du 24 avril, etendu son activite au
secteur des transports.
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